


EuBads Totyveu

Na Bpelg To epBado Twvy TPLYWVWY OTO TAPAKATW OXNKUA.

JUUMARPWOE OTOUC TUTIOUC O,TL Xpelaletal, OMwE OTo MApadeLlypa.

Mot TIC HETPACELS 00U XPNOLUOTIOINOE TO TETPAYWVLOUEVO MAQLOLO TOU QOVTOU.
KaBe tetpaywvakt oto povro €xet mhevpa 1 ek. (1 cm.)
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E (ABMN)= (B *v): 2 E(AEZ)=(B*v):2  E(HOI)=( ): |E(KAM)=
=(Br* AA'): 2 =(Ez* ):2 = =
=(7*%7):2 = - =
=49:2 = = -
=245 1. ek = = =

MpoépAnpa 1o
270 £EOXIKO OTITIL TOU 0 K. Keioapng BEAEL VO OTRWOEL TOV KNATO TOU TIOU £XEL OXNHA TRIYWVOU PE XAOOTANNTA.

O1 3la0TACEIG TOU OTITIOU ToU £ival 8 eri 8 uETpa, n MAeupd AB eival 32 p£Tpa Kat n anéaotacrn Tou OTITIoU

ano 1o onueio I eival 8 pétpa. Na urtoAoyioeTe 1o epBadd Tou KMo Kal To KOOTOG TOU XAooTtanmnta, otav
MwAeiTat mpoc 8 € To T.|.

Kave 1i¢ atmrapaitnteg TTpdateig aTo TETPAdIO KAl CUPTTANPWOE
TIS TTPOTACEIS:( Mnv EeXVAC TIC OVADEC OTIC ATTAVTHOEIC TOU.)
To epBado Tou gmmiTiou eival

To gpBado Tou TpIywvIKou olkoTTEdou

To gpPado Tou oikotredou TTou Ba aTpwbEi
pe xAooTtarmnra eivai

To koaToc Tou YAooTATTNTA £ival

..................




